

LASTU RY
PL 122
96101 Rovaniemi

PÖYTÄKIRJA
19.3.2012

Rovaniemen Lastu ry:n hallituksen kokous

Aika: 19.3.2012 klo 18.30
Paikka: Uitto Pub, Korkalonkatu 25, 96200 Rovaniemi
Läsnä: Hanne Korpelainen, Tiia-Mariia Iisakka, Matti Pihlajamaa, Essi-Maria Ypyä, Johanna Verho, Tuomas Noroila, Annukka Hämäläinen

- 1 Kokouksen avaus**
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.40
- 2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen.**
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3 Pöytäkirjan tarkastajien valinta**
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Matti Pihlajamaa ja Tiia-Mariia Iisakka.
- 4 Esityslistan hyväksyminen**
Esityslista hyväksyttiin.
- 5 Ilmoitusasiat**
Pohditaan pyydettyä kommentointia valmisteltuun kasvatusalan tutkintorakenteen uudistukseen.
Johanna Verho osallistui Remburssin vuosijuhliin Lastun edustajana.
Maksetaan osallistujalle illan osallistumismaksu.
Tuutorikahvittelu 20.3 klo 13.00 ainejärjestötiloissa.
Lastun purnauspäivä 26.3 ainejärjestötiloissa klo 13.00.
Päätetään sponsoroida kahvitarjoilu kumpaankin edellä mainittuun tapahtumaan.
Yliopiston lehteen tulee puolen sivun pituinen juttu Lastun toiminnasta.

-
- 6 Vuosijuhlatyöryhmä**
Vuosijuhlia varten asetettuun työryhmään ilmoittautuivat Matti Pihlajamaa, Hanne Korpelainen, Essi-Maria Ypyä, Tuomas Noroila. Työryhmä kokoontuu sunnuntaina 25.3 klo 16.00. Osallistumismaksuista sovitaan tarkemmin myöhemmin.
- 7 Kevään muut tapahtumat**
Vappuviikolla Lastu osallistuu vesibussin järjestämiseen.
To 12.4 retki laavulle. Pyydetään muitakin ainejärjestöitä mukaan.
16.5 Haalaribileet
Vappuviikko 24.4–1.5, kulttuurijaosto esitteli vappuviikon tapahtumat.
- 8 Nettisivujen kehittäminen**
Keskusteltiin nettisivujen kehittämisestä aktiivisemmaksi, kiinnostavammaksi ja ajankohatisemmaksi. Matti Pihlajamaa ryhtyy selvittämään ja työstämään tenttipankkimahdollisuutta nettisivuille.
- 9 VAKAVA-koulutus**
VAKAVA-lukupiiriin ilmoittautuneita 8kpl. Päätetään laittaa ilmoitus myös lastulistalle.
- 10 Tutorhaku**
Tutor-kahvittelu 20.3. Toiveena tutoreiden ja hallituksen parempaa yhteistyötä ja vuorovaikutusta. Kehitetään asiaa ensi tutorkaudelle.
- 11 Kulujen käsittely**
Päätetään maksaa Essi-Maria Ypyälle 12euroa sitsiruokamaksuja.
- 12 Muut esille tulevat asiat**
Päätetään hankkia Lastulle oma halpa puhelin pre paid-liittymällä Lastun asioiden hoitamista varten.
P.S.C Interin vuosijuhlille 14.4. osallistuvat Tiia-Mariaa lisäksi ja Matti Pihlajamaa, jolloin heidän illalliskorttinsa maksetaan puoliksi 20euroa/henkilö. Jäsenkyselyn toteutuksen toteuttaa Matti Pihlajamaa.
Pohditaan haalareiden hankkimiselle toimivampaa käytäntöä.

- 13 Seuraavan kokousajankohdan sopiminen**
Seuraava kokous pidetään 2.4. klo 12
- 14 Kokouksen päättäminen**
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 21.00

Vakuudeksi:

Puheenjohtaja

Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastaja

Pöytäkirjan tarkastaja